
• Harrastuskysely Kuulammen koulu 2/2023

Tuu mukaan! -harrastustoimintaTyrnävän kouluilla.



2. Luokka-aste

Vastaajien määrä: 324
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3. Harrastatko vapaa-ajallasi jotakin?
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Minulla on harrastus/harrastuksia vapaa-ajalla.

Harrastan vain Tuu mukaan! -harrastusryhmässä.

Harrastan vapaa-ajalla muualla ja Tuu mukaan! -
harrastusryhmässä.

Minulla ei vielä ole harrastusta.

Nuorista 238 kertoi harrastavansa vapaa-

ajalla jotain.

78 nuorta vastasi, ettei harrasta vapaa-

ajalla mitään.



4. Harrastustoiveeni Tuu mukaan! -harrastustoimintaan lukuvuodelle 2023-2024. Valitse kolme (3) 

itsellesi mieluisinta vaihtoehtoa mitä haluaisit harrastaa koulupäivän yhteydessä.
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Eläinaiheet

Kepparit

Luonto ja retkeily

Musiikki

Kuvaamataito

Sanataide

Lukeminen

Koodaus ja pelisuunnittelu

Erilaiset lajikokeilut (liikunta)

Erilaiset lajikokeilut (taide ja kulttuuri)

Kuntosali

Parkour/temppuilu

Kickboxing

Karate

Sähly

Kehonhuolto, jooga, pilates ja muut vastaavat lajit

Kieli ja kulttuuri

E-sport/e-pelaaminen

Elokuva ja animaatio

Teatteri ja ilmaisutaito

Kokkaus/ruuanlaitto

Sirkus



4. Avovastauksissa toivottuja harrastuksia.

Jääkiekko Pesäpallo Lentopallo

Käsityö Tanssi/Cheeleading Kuntosali

Koodaus/editointi Mopon rassaus Köksä

Fresbeegolf Ratsastus Sulkapallo

Hiihto Luonto ja retkeily Koripallo

Scoottaus/rullalautailu Sähly Tennis

Pyöräily Lumilautailu/laskettelu Jalkapallo

Kalastus Uinti Kuvis/maalaus



LAJI
Vastausten 

määrä

1. Kuntosali 153

2. Sähly 94

3. Kokkaus/ruuanlaitto 74

4. E-sport/e-pelaaminen 66

5.
Erilaiset lajikokeilut 

(liikunta)
61

6. Musiikki 54

7. Kuvaamataito 52

8. Eläinaiheet 38

9. Luonto ja retkeily 37

10. Teatteri ja ilmaisutaito 32

4. Kymmenen suosituinta harrastusta monivalinta ja avovastaukset huomioiden.



LAJI Vastausten määrä

Lukeminen 26

Sirkus 24

Kickboxing 23

Koodaus ja pelisuunnittelu 19

Elokuva ja animaatio 18

Jääkiekko 17

Karate 16

Kieli ja kulttuuri 16

Parkour/temppuilu 13

Jalkapallo 11

Lentopallo 9

Lentopallo 9

Koripallo 9

Kepparit 8

Sanataide 6

Käsityö 6

Lumilautailu/laskettelu 6

4. Muita toivottuja lajeja monivalinta- ja 

avovastaukset huomioiden.

Viisi tai sen alle olevaa toivetta:

Uinti

Erilaiset lajikokeilut (taide ja 

kulttuuri)

Fresbeegolf

Tanssi/cheerleading

Pesäpallo

Scoottaus/rullalautailu

Sulkapallo 

Hiihto

Pyöräily

Tennis

Kalastus

Mopon rassaus



KIITOS KAIKILLE KYSELYYN 
VASTANNEILLE!

Lukuvuoden 2023-2024 Harrastamisen suomen mallin harrastustoimintaa järjestetään 

tämän kyselyn tuloksia hyödyntäen.
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